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A Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Irodája, 

valamint a Veszprém Megyei Önkormányzat által megvalósított 

Veszprém Megyei Értékünnepen az Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület is képviselte és bemutatta térségünk értékeit.  

A délelőtti órákban a Herendi Művelődési Ház és Könyvtár 

nagytermében a nézőtér egészét körülölelő asztalok fehér terítői 

sorra tűntek el a megye csodálatos értékei alatt. A 

legkülönbözőbb kézzel fogható kézműves termékek, tárgyiasult 

alkotások mellett számtalan színes kiadvány bizonyította 

térségünk minden szakterületi kategóriában kiemelkedő 

rendkívüli gazdagságát.  

Az értékasztalok berendezése után szakmai konferencia vette 

kezdetét, ahol több partner szervezetünk is bemutatkozott. A 

résztvevők betekintést kaphattak többek között a Pannon 

Ifjúsági Értékőr Program működésébe. Hoffner Tibor szakmai 

tájékoztatójában kiemelte, hogy a helyi értékek felkutatásába, az értékőrzésbe bevont fiatalokra a 

közös munka nagyon jó hatást gyakorol, hiszen erősíti identitástudatukat és különösen jó, összetartó 

közösséget kovácsol a bevont ifjúságból.  

A jó példák sorában megyei, megye-, illetve országhatáron túli hagyományőrző szervezetek 

munkásságát is megismerhettük.  

A konferencia után helyet kaptak a megye gasztronómiai értékei is. A hagyományosan elkészített 

sajtok, sütemények, kiváló borok és pálinkák fergetegében tartalmas beszélgetések alakultak ki a 

vendégek között. Kipróbálhattuk a megyénkben még élő hagyományos mesterségeket, többek között 

például a csuhéfonást, kovácsolást, porcelánfestést is.  



 

Végül kulturális műsorral zárult a rendezvény. Az előadások ismét megyénk sokszínűségéről 

tanúskodtak, hiszen a Népművészet Ifjú Mestereinek kiváló néptáncbemutatója mellett a Fláre Beás 

Együttes, a Pávatoll Szlovák Nemzetiségi Gyermekkórus és a német táncokat bemutató Pergő 

Rozmaring Táncegyüttes is emelte a rendezvény színvonalát.  

 

 

 


